Филиал ПАО «Россети Северный Кавказ»-«Дагэнерго» объявляет конкурс среди своих сотрудников на замещение вакантной должности:

- начальника Махачкалинских ГЭС (городские электрические сети).

К претендентам предъявляются следующие требования:

Знания: Конституции Российской Федерации; федеральные законы в области электроэнергетики, а также законы Российской Федерации и Республики Дагестан, применительно к исполнению своих должностных обязанностей, прав и ответственности; правила внутреннего распорядка, Правила технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации; правила устройства электроустановок, Правила работы с персоналом в организациях электроэнергетики Российской Федерации, локальные нормативные акты ПАО «Россети Северный Кавказ» и Филиала.
Навыки: Планирование и организация комплекса работ и мероприятий по поддержанию работоспособности и исправности электрооборудования (составление номенклатуры, графиков капитальных ремонтов, графиков эксплуатационных работ, формирование заявок на материалы и т. д).
Разработка инструкций по эксплуатации электрооборудования, разработка технологических карт для выполнения работ в электроустановках.
Работа с персоналом и ведение документации по работе с персоналом (инструктажи, специальная подготовка, противоаварийные и противопожарные тренировки и т.д.), работа с технической документацией (паспорта ВЛ, КЛ, ПС, ТП, однолинейные схемы, схемы-планшеты ВЛ и т.д.). Разработка технических заданий для выполнения реконструкции энергообъектов. Разработка и выдача технических условий на технологическое присоединения потребителей.Оперативно-диспетчерское управление электрическими сетями 0,4-110 кВ. Ведение требуемого режима работы, локализация аварий и восстановление режима работы, создание наиболее надежной электрической схемы, производство переключений и подготовка к выполнению ремонтных работ.Умение оперативно и технически грамотно оценивать ситуацию, расставлять приоритеты и принимать решения. Ответственность в соответствии с требованиями правил по охране труда.


Квалификационные требования:

основные - высшее образование по направлению «Электроэнергетика и электротехника» либо высшее образование в области инженерного дела, технологий и технических наук при наличии дополнительного профессионального образования по направлению «Электроэнергетика и электротехника», стаж работы в области эксплуатации и/или оперативно-технологического управления эксплуатационным объектов электросетевого хозяйства не менее 6 лет, в том числе на руководящих должностях (включая мастера) – не менее 5 лет, группа допуска по электробезопасности не менее IV.
рекомендованные - дополнительное профессиональное образование (переподготовка) по направлению «Экономика и управление».

Для участия в конкурсе представляются;

- личное заявление об участии в конкурсе;

- собственноручно заполненная и подписанная анкета по форме, установленной приказом ПАО «Россети Северный Кавказ» от 15.06.2020 №231 «О внесении измененийв приказ от 30.04.2019 № 233»;

- декларацию конфликта интересов работника, по форме, установленной приказом ПАО «Россети Северный Кавказ» от 15.06.2020 №231 «О внесении измененийв приказ от 30.04.2019 № 233»;

- копию паспорта или заменяющего его документ;

- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;

- копию трудовой книжки;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию работника Филиала копии документов, подтверждающих повышение квалификации или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания.

Срок приема заявлений на участие в конкурсе – до 10.07.2020 (включительно).

Заявления об участии в конкурсе необходимо направлять на адрес электронной почты mirzalieva-nm@dag.rossetisk.ru


Предполагаемая дата проведения конкурса – 15.07.2020.

Место проведения конкурса административное здание филиала ПАО «Россети Северный Кавказ»-«Дагэнерго», г. Махачкала, ул. Дахадаева, д.73 корп. «а»

Конкурс проводится методом индивидуального собеседования.
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